

我刊在汉部分编委会议纪要

我刊武汉大学、华中工学院及南京、厦门、兰州、大连等地的部分付主编与编委由主编徐利治同志主持在华中工学院召开会议，讨论了关于组稿、发行等工作问题。

会议首先对编辑部提出的稿件处理设想进行了讨论，提出并肯定了如下几个要点：

1. 专题研究栏论文要提高质量，缩短篇幅，尽可能多登简报与通讯类研究文章。
2. 现有审查通过的部分稿件，要按内容分别请作者用英文改写成简报或摘要，以缩短稿件的周转时间。
3. 定期约请有关主编、付主编、编委评定与安排由编辑部提出的稿件。
4. 专题研究栏论文尽可能以英文为主，附简短中文摘要；中文稿件则须附较详英文摘要。
5. 本刊刊登纯粹与应用数学的各类文章。对于专业应用性比较强的文章，则请作者投向对口的专业性杂志。
6. 抽印本仍定为50本，加封面，费用由作者负担。

关于稿件处理设想的细节，将由编辑部印发全体编委同志征求意见，确定之后而付诸实施。

会议接着对扩大订户及对外发行等问题交换了意见，提出了一些具体办法。还决定于今年七、八月间在大连召开部分编委会议，评定明年头两期稿件并评选首次青年作者得奖作品。

1982. 5. 6.

欢迎订阅《高等学校计算数学学报》

《高等学校计算数学学报》是教育部委托南京大学主办的一个全国性学术刊物，它的编委会由全国各高等学校的有关专家组成。一九七九年创刊，从八一年起已正式对国外发行。

该刊主要刊登计算数学理论与应用研究的最新成果和有关分支的发展述评，可供高等学校理、工科师生以及科研单位、厂矿企业中有关人员参考。

该刊为季刊（八一年前为半年刊），于季末月发行。各地邮局均可订阅。刊号 28 —— 17；定价0.70元。

已出版的各期尚有存刊，可向南京邮政局报刊发行科函购台函购。

编辑部地址：南京大学数学系